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Огляд даних судової статистики про стан

здійснення судочинства Волинським окружним адміністративним судом за  2012 рік
Суд, здійснюючи правосуддя на засадах верховенства права, забезпечує кожному право на справедливий суд та повагу до інших прав і свобод, гарантованих Конституцією і законами України, а також міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України (стаття 2 Закону України «Про судоустрій і статус суддів»).
Волинський окружний адміністративний суд розпочав свою діяльність щодо розгляду і вирішення адміністративних справ 25 листопада 2008 року. 
Протягом 2012 року судом вживалися заходи, спрямовані на забезпечення належного рівня здійснення правосуддя, захисту прав та охоронюваних законом інтересів фізичних та юридичних осіб.

З метою своєчасного виявлення тенденцій, що виникають у діяльності суду, їх аналізу та вжиття необхідних заходів для усунення недоліків у роботі, підвищення рівня здійснення судочинства, на виконання піврічних планів роботи суду Волинським окружним адміністративним судом двічі на рік проводиться огляд даних судової статистики під час якого визначаються кількісні характеристики об’єкта дослідження з урахуванням суб’єктного та предметного складу адміністративних позовів, що надійшли до суду у 2012 році. Об’єктом дослідження є показники статистичних звітів Волинського окружного адміністративного суду за 2012 рік за формами № 2-А, № 3, № 4, у порівнянні із показниками аналогічних звітів 2011 року. 

Показники надходження справ і матеріалів, середньомісячного навантаження на одного суддю, кількості справ та матеріалів, розглянутих судом за окремими категоріями, якість розгляду судових справ та строки їх вирішення є головними аспектами даного огляду даних.
Штатним розписом Волинського окружного адміністративного суду на 2012 рік передбачено 16 посад суддів. На кінець звітного періоду, що аналізується, фактично працюючих суддів було також 16, однак усі розрахунки навантаження на суддів у даному аналізі проводилися з урахуванням 15 осіб, оскільки суддя Димарчук Т.М. перебувала до 03 грудня 2012 року у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку.

Станом на 01 січня 2013 року залишок нерозглянутих справ та заяв становив 391, з них: справ – 378, позовних заяв – 13,  що на 27% менше ніж кількість справ та заяв, які перебували у залишку станом на 01 січня 2012 року (усього – 532, з них: 492 справи та 40 заяв).  

У звітному періоді до Волинського окружного адміністративного суду надійшло всього 4208 позовних заяв. Слід відмітити, що у періоді, який аналізується, спостерігається тенденція до збільшення надходження  адміністративних позовів на 12%, у порівнянні з аналогічним звітним періодом минулого року (протягом 2011 року до суду надійшло 3768 позовних заяв).
Структуру надходжень адміністративних позовів за 2012 рік в порівнянні з  2011 роком відображено у діаграмі № 1.





Діаграма № 1
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Крім того, у періоді, що аналізується до суду надійшло 27 адміністративних справ, з них: 8 справ  за підсудністю з інших судів, 18 справ - на новий судовий розгляд та 1 справа після роз’єднання позовів (у аналогічному періоді 2011 року - 32) та 80 заяв за нововиявленими обставинами.
Таким чином, протягом 2012 року на розгляд до суду надійшло 4315 справ та матеріалів адміністративного судочинства. Середня кількість фактично відпрацьованих місяців у 2012 році становить 8,8.
На базі показників надходження адміністративних справ та матеріалів до Волинського окружного адміністративного суду та середньої кількості фактично відпрацьованих місяців, із врахуванням 15 фактично працюючих суддів у 2012 році, було проведено розрахунок середньомісячного надходження на одного суддю. У результаті проведених розрахунків показник середньомісячного надходження позовних заяв на одного суддю Волинського окружного адміністративного суду становить - 33 справ та матеріалів, що на 22% більше, ніж в аналогічному періоді 2011 року – 27.

   З усіх адміністративних позовних заяв, що надійшли до суду протягом  2012 року відкрито провадження у 3685 справах; 414 позовних заяв повернуто; відмовлено у відкриті провадження у 79 позовних заявах; 49 заяв  залишено без розгляду (до відкриття провадження у справі відповідно до статті 107 Кодексу адміністративного судочинства України), 1 адміністративний позов передано за підсудністю до іншого суду до відкриття провадження у справі;  щодо 7 подань ОДПІ судом відмовлено у їх прийняті, згідно статті 183-3 Кодексу адміністративного судочинства України.

На кінець звітного періоду не вирішено питання про прийняття до провадження у 13 позовних заявах, з яких 6 залишено без руху з наданням строку для усунення недоліків, відповідно до статті 108 Кодексу адміністративного судочинства України (далі – КАС України).
З усіх адміністративних позовів, що надійшли до суду протягом звітного періоду, було порушено строк відкриття провадження, передбачений частиною 4 статті 107 КАС України, у 5 справах. 
Слід зауважити, що у даному звітному періоді спостерігається динаміка до різкого зниження кількості справ та заяв, що розглянуті з порушенням строків, передбачених статтею 107 КАС України: у даному звітному періоді питома вага заяв, розглянутих із порушенням строків, складає 0,1% від загальної кількості розглянутих заяв (4235), тоді як у 2011 році – вона становила 1% (34 заяви розглянуті з порушенням строку із загальної кількості розглянутих заяв у  2011 році – 3761).

Динаміка розгляду адміністративних позовів у 2012 році в порівнянні з  2011 роком відображена у діаграмі № 2.
Діаграма № 2
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          Протягом 2012 року закінчено провадження у 3825 справах – це на 29% більше, ніж у аналогічному звітному періоді минулого року (у 2011 році було закінчено провадження у 2955 справах), з них:  3466 справ розглянуто із прийняттям постанови, у тому числі із задоволенням позову - 3051; передано в інші суди за підсудністю 10 справ; закрито провадження у 74 справах; 275 - залишено без розгляду.


Показник середньомісячного навантаження постановлених судових рішень Волинським окружним адміністративним судом на одного суддю у  2012 році становить 32 судових рішення (в аналогічному періоді 2011 року становив 26).

Динаміка розгляду адміністративних справ із закінченням провадження у  2012 році в порівнянні з 2011роком відображена у діаграмі № 3. 








        Діаграма № 3
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Серед адміністративних справ та матеріалів, що надійшли до суду у  2012 році, найбільшу кількість становлять адміністративні позови за зверненнями суб’єктів владних повноважень, у тому числі їх органів на місцях - 2992, що становить 71 % від загальної кількості надходження справ та матеріалів адміністративного судочинства (усього надійшло у даному звітному періоді 4235 адміністративних позовів), з них:

Міністерства внутрішніх справ України та його органів – 34, з яких 7 спорів щодо видворення з України іноземців або осіб без громадянства;

Міністерства оборони України та його органів – 8;

Міністерства економічного розвитку  і торгівлі України – 4;

Державної податкової адміністрації України та її органів 1972, в тому числі: 652 - про припинення юридичних осіб та підприємницької діяльності фізичних осіб-підприємців, 171 – про стягнення податкового боргу та штрафних (фінансових) санкцій;

Пенсійного фонду України та його управлінь – 599;

Державної фінансової інспекції у Волинській області – 58;

Державної митної служби України та її органів –2;

Державної прикордонної служби України та її органів – 7, з них 5 спорів щодо видворення з України іноземців або осіб без громадянства;

Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві  та професійних захворювань і його відділень – 29;

Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності та його відділень – 13;

Генеральної прокуратури та її органів – 124, з них 90 за позовами прокурора в інтересах суб’єктів владних повноважень;

Місцевих державних адміністрацій – 1;

Органів місцевого самоврядування – 10;

Державного центру зайнятості та його центрів – 75;

Головної державної інспекції на автомобільному транспорті та її органів – 3;

Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, її територіальних управлінь – 10;

Фонду соціального захисту інвалідів та його територіальних відділень – 33; інших суб’єктів владних повноважень – 10.

Надходження адміністративних справ за зверненнями суб’єктів владних повноважень, відображене в діаграмі № 4.
 Діаграма №4
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         Справ за позовами фізичних чи юридичних осіб до суб'єкта владних повноважень щодо оскарження його рішень (нормативно-правових актів чи правових актів індивідуальної дії), дій чи бездіяльності надійшло 1243 або 29% від загальної кількості, з них до:

Кабінету Міністрів України – 4;
Верховної Ради України – 1;
Міністерства юстиції України та його органів –186;

Міністерства внутрішніх справ України та його органів – 110, в тому числі: управління державної автомобільної інспекції УМВС – 27, відділу міграційної служби МВС – 56;

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та його органів – 7;

Міністерства оборони України – 3;

Міністерства охорони здоров’я та його органів – 4;

Державної податкової адміністрації України та її органів – 526;

Державної митної служби України та її органів – 60;

Державної прикордонної служби України та її органів – 13;

Державного казначейства України та його органів – 3;

Державної фінансової інспекції України та її управлінь – 4;

Державної служби карантину рослин України та її  органів – 1;

Державної служби України з лікарських засобів та її органів – 1;

Державної служби геології і надр України – 1;

Державної архітектурно-будівельної інспекції України та її територіальних органів – 12;
Служби безпеки України та її органів - 1
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку і її органів – 1;

Пенсійного фонду України та його управлінь – 89; 

Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві  та професійних захворювань і його відділень – 1;

Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності та його відділень – 6;

Генеральної прокуратури та її органів – 10;

Суду – 2;

Місцевих державних адміністрацій – 25;

Органів місцевого самоврядування – 44;

Головного контрольно-ревізійного управління України та його територіальних органів – 3;
Державного комітету земельних ресурсів та його органів – 7;

Головної державної інспекції на автомобільному транспорті та її органів – 8;
Управління у справах захисту прав споживачів – 27;

Управління Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду по Волинській області – 1; 

військових частин Міністерства оборони України та військових комісаріатів – 18; інших суб’єктів владних повноважень - 65
          Надходження адміністративних справ за зверненнями до суб’єктів владних повноважень, відображене в діаграмі № 5.
 Діаграма №5
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Державної митної служби України та її органів-60

Державної прикордонної служби України та її органів-2

Державного казначейства України та його органів-3

Державної фінансової інспекції України та її управлінь-4

Державної служби карантину рослин України та її органів-1

Державної служби України з лікарських засобів та її органів-1

Державної служби геології і надр України -1

Державної архітектурно-будівельної інспекції України та її територіальні органи-12

Державна прикордонна служба України та її органи-13

Служби безпеки України та її органи-1

Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку та її органів-1

Пенсійного фонду України та його управлінь-89

Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань-1

Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності-6

Генеральної прокуратури та її органів-10

Суду-2

Місцевих державних адміністрацій-25

Органів місцевого самоврядування-44

Головного контрольно-ревізійного управління України та його територіальних органів-3

Державного комітету земельних ресурсів та його органів-7

Головної державної інспекції на автомобільному транспорті та її органів-8

Управління у справах захисту прав споживачів-27

Управління Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду

по Волинській області-1

Військових частин внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства оборони

України та військових комісаріатів-18

інших субєктів владних повноважень-64


У звітному періоді до Волинського окружного адміністративного суду надійшло:

- спорів з приводу прийняття громадян на публічну службу, її проходження, звільнення з публічної служби - 74 або 2%;
-  спорів з приводу забезпечення реалізації громадянами права голосу на виборах і референдуму – 42 або 1%. 

Слід відмітити, що найбільш інтенсивну динаміку в частині збільшення, за підсумками 2012 року, мають показники надходження та розгляду справ зі спорів з приводу реалізації податкової політики за зверненнями податкових органів із деякими видами вимог.

У 2012 році кількість справ зі спорів з приводу реалізації податкової політики за зверненнями податкових органів із деякими видами вимог, що надійшли до суду становить 2246 справ або 61% від загальної кількості надходження справ, з них найбільшу питому вагу складають:

- справи за зверненнями податкових органів щодо припинення юридичної особи (припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця) – 1362 (61%);


- справи щодо адміністрування окремих податків, зборів та обов’язкових платежів – 473 (21%);

- справи щодо реалізації загальних засад оподаткування, погашення зобов’язань платників податків перед бюджетами та державними цільовими фондами – 403 (18%).

Справи зі спорів з приводу реалізації публічної політики у сферах зайнятості населення та соціального захисту громадян –799 або 22% від загальної кількості надходження справ до суду.

Справи зі спорів з приводу реалізації публічної фінансової політики становлять 126 або 3% від загальної кількості справ, що надійшли до суду.


Справи зі спорів з приводу забезпечення громадського порядку та безпеки – 161 або 4%.


Справи зі спорів з приводу забезпечення юстиції – 84 або 2%.


Справи зі спорів з приводу реалізації державної політики у сфері економіки –85 або 2%.


Справи зі спорів з приводу забезпечення сталого розвитку населених пунктів та землекористування – 76 або 2%.


Найменшу питому вагу серед справ, що надійшли до суду протягом  2012 року, становлять справи зі спорів з приводу забезпечення реалізації конституційних прав особи, а також реалізації статусу депутата представницького органу влади, організації діяльності цих органів – 13 або 0,3%; справи з приводу охорони навколишнього природного середовища щодо забезпечення екологічної безпеки, у тому числі при використанні природних ресурсів, екологічної безпеки поводження з відходами -  2 або 0,05%; справи зі спорів з приводу реалізації державної політики у сфері освіти, науки, культури та спорту – 3 або 0,1%


У порядку письмового провадження судом розглянуто 535 справ, що на 55% більше, ніж у аналогічному періоді 2011 року (345 справ), а із фіксуванням судового процесу технічними засобами – 1360, що на 10% менше, ніж у 2011 році (1527).

Залишок нерозглянутих справ та матеріалів станом на 01 січня 2013 року складає 391, з них: не вирішено питання про відкриття провадження у 13 позовних заявах, з яких залишено без руху і надано строк для усунення недоліків  у 6 заявах; 378 справ, з яких: зупинено провадження у 172 справах;  відкладено розгляд справи у 28 справах (26 – у зв’язку із неявкою учасників процесу; 2 – з інших підстав; оголошено перерву у 12 справах; відкрито провадження у 108 справах; призначено до судового розгляду 58 справ.
Справи, що перебувають у залишку на кінець звітного періоду, не розглянуті судом понад 2 місяці, відсутні.

Слід зауважити, що у даному звітному періоді спостерігається динаміка до різкого зниження кількості справ та заяв, що розглянуті з порушенням строків, передбачених статтею 107 КАС України: у даному звітному періоді питома вага заяв, розглянутих із порушенням строків, складає 0,1% від загальної кількості розглянутих заяв (4235), тоді як у 2011 році – вона становила 1% (34 заяви розглянуті з порушенням строку із загальної кількості розглянутих заяв у 2011 році – 3761).

Також, майже втричі зменшилася кількість справ розглянутих із порушенням визначених процесуальним законом строків у порівнянні з аналогічним періодом 2011 року – питома вага справ розглянутих з порушенням строків складає 3% від загальної кількості розглянутих справ (133 порушення із 3825 розглянутих справ), тоді як у 2011 році – становила 13% (371 порушення із 2955 розглянутих справ), що свідчить про активізацію роботи та належну організацію діяльності суду у періоді, що аналізується, незважаючи на збільшення надходження для розгляду до суду справ та матеріалів. 

          У 2012 році суддями Волинського окружного адміністративного суду закінчено провадження у 3825 справах, в тому числі із прийняттям постанов, ухвал про закриття провадження, залишення позову без розгляду та передачі за підсудністю, з них із порушенням строків, передбачених КАС України, розглянуто 133 справи або 3%.
Підсумовуючи викладене можна стверджувати, що порушені строки є незначними, у більшості випадків причинами, які негативно впливали на своєчасність розгляду справ, були неприбуття сторін у судове засідання, відкладення розгляду справ за клопотаннями учасників судового процесу, витребовування судом додаткових доказів, оголошення перерви, перебування суддів у відпустках та листках непрацездатності, виклику свідків та розгляду заяв про забезпечення доказів.

У 2012 році до Волинського окружного адміністративного суду надійшло 80 заяв про перегляд судових рішень за нововиявленими обставинами підставами для перегляду рішень по яких були істотні для справи обставини, що не були і не могли бути відомі особі, яка звертається із заявою, на час розгляду справи.

На початок звітного періоду, у залишку перебувало 2 заяви.
Таким чином у провадженні суду перебувало 82 справи та заяви про перегляд судових рішень за нововиявленими обставинами, з яких: повернуто заявникам 47 заяв; відмовлено у відкритті провадження у 9 справах, 7 заяв залишено без розгляду; розглянуто 17 справ, 10 – залишено без задоволення та по 2 справах скасовано постанови з прийняттям нової, 5 заяв – залишено без розгляду.
На кінець звітного періоду, у залишку перебуває 2 заяви щодо якої не вирішено питання про відкриття провадження та 1 справа, у якій зупинено провадження.


Також, у даному звітному періоді, що аналізується, до суду надійшло 113 клопотань, подань та заяв у порядку виконання судових рішень, 4 -  перебували у залишку на початок звітного періоду, усього перебувало на розгляді – 117, з яких 113 – розглянуто по суті: 12 повернуто, 7- залишено без розгляду, відмовлено у задоволенні заяви - 29,  задоволено – 65; 4 заяви на кінець звітного періоду перебувають у залишку. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року, спостерігається зменшення надходження вказаних вище заяв, подань та клопотань на 50% (у  2011 році їх було 228).

Разом з тим, протягом 2012 року судом виконано 2 доручення судів України, тоді як (у 2011 році доручення було 1).



У  2012 році Волинським окружним адміністративним судом винесено 2 окремих ухвали про вжиття заходів щодо усунення причин та умов, що сприяли порушенню закону (у  2011 році - 3 ухвали).
  Із справ, які були направлені до Львівського апеляційного адміністративного суду, протягом 2012 року з апеляційної інстанції повернуто  837 справ та матеріалів, з яких:

  - 608 рішень залишені без змін (з них: 129 - постановлені Волинським окружним адміністративним судом у 2009 році, 139 - у 2010 році, 199 - у 2011 році, 141 – у 2012 році);

  - 49 рішень залишені без змін (не розглядались по суті), (з них: 5 - постановлені у 2009 році, 3 - у 2010 році, 15- у 2011 році, 26 - у 2012 році);

  - 171 рішення скасовано (з них: 1 - постановлене у 2008 році, 51 - у 2009 році, 36 - у 2010 році, 46 - у 2011 році, 37 – у 2012 році);

  - 5 рішень змінено (з них: 1 - постановлене у 2009 році, 2 - у 2011 році, 2 – у 2012 році);

  - 4 рішення визнано нечинним (2 - постановлених у 2010 році, 2 – у 2011 році).

  У 2012 році з Вищого адміністративного суду України після розгляду в касаційній інстанції до суду надійшло 52 справи у яких переглядалися в порядку касаційного оскарження 52 судових рішення постановлених Волинським окружним адміністративним судом.

  Рішеннями Вищого адміністративного суду України судові рішення першої інстанції:

  залишено без змін у 28 справах (з них: 17 - постановлені у 2009 році, 7 - у 2010 році, 4 - у 2011 році);

  не розглядались по суті – 5 (з них: 4 - постановлені у 2009 році, 1 - у 2011 році);

  скасовано - 3 (з них: 1 – постановлене у 2009 році, 2 - у 2011 році);

  змінено 1 рішення, постановлене у 2009 році;

  15 рішень Львівського апеляційного адміністративного суду залишені без змін.

        
Сума судового збору, що сплачена добровільно у звітному періоді становить 624 503 грн., не сплачено внаслідок звільнення від сплати відповідно до чинного законодавства 482 085 грн., сума судового збору, що за судовим рішенням підлягає поверненню, становить 321 625 грн. Протягом  2012 року суми судового збору не присуджувалися до стягнення. Слід відмітити, що суми судового збору у 2011 році були значно меншими, зокрема: добровільно сплачено 18 023 грн., присуджено до стягнення 3 928 грн., не сплачено внаслідок звільнення – 104 644 грн., що пояснюється набранням чинності Закону України «Про судовий збір» від 08 липня 2011 року № 3674-VI, який набрав чинності 01 листопада 2011 року.


У 2012 році Волинським окружним адміністративним судом справи про адміністративні правопорушення, передбаченні статтею 185-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення, не розглядалися. У аналогічному звітному періоді минулого року, зазначені справи також не надходили на розгляд до суду.

Упродовж 2012 року Волинським окружним адміністративним судом було видано 1065 виконавчих листів на загальну суму  185 305 482 грн., це на 74% менше, ніж у аналогічному звітному періоді 2011 року (4135 виконавчих листів на загальну суму 128  829 778 грн.), що пояснюється значним зменшенням надходження до суду справ щодо соціальних виплат.
Проведений аналіз показників судової статистики за 2012 рік висвітлює тенденцію до збільшення кількості справ і матеріалів, що надійшли для вирішення до Волинського окружного адміністративного суду у звітному періоді, у зв’язку з чим збільшилося середньомісячне навантаження на одного суддю, в тому числі і навантаження постановлених судових рішень.

Разом з тим, слід відмітити, що у 2012 році спостерігається стрімка динаміка до зменшення кількості справ та матеріалів щодо яких судом порушено строки їх розгляду та значне покращення якості розгляду справ та заяв адміністративного судочинства.   

З урахуванням результатів проведеного огляду даних судової статистики можна стверджувати, що Волинським окружним адміністративним судом протягом 2012 року вживалися заходи щодо забезпечення належної діяльності суду на засадах верховенства права з дотриманням конституційних засад судочинства щодо захисту та забезпечення прав, свобод та інтересів фізичних осіб, прав та інтересів юридичних осіб у сфері публічно-правових відносин та орієнтуючись на підвищення ефективності функціонування незалежного і неупередженого суду.
З метою подальшого покращення якості та своєчасності розгляду справ доцільно й надалі систематично проводити моніторинг змін у діючому законодавстві, вивчати судову практику, проблемні питання при вирішенні справ по суті, судову практику з відповідних категорій справ, обговорювати  їх на зборах суддів та оперативних нарадах.
Відділ кадрової та аналітично-статистичної 
роботи Волинського окружного адміністративного суду
