Огляд 
даних судової статистики про стан здійснення правосуддя
Волинським окружним адміністративним судом
за перше півріччя 2021 року

Кодекс адміністративного судочинства України (далі - КАС України) визначає юрисдикцію та повноваження адміністративних судів, встановлює порядок здійснення судочинства в адміністративних судах.
Завданням адміністративного судочинства є справедливе, неупереджене та своєчасне вирішення судом спорів у сфері публічно-правових відносин з метою ефективного захисту прав, свобод та інтересів фізичних осіб, прав та інтересів юридичних осіб від порушень з боку суб’єктів владних повноважень. 
Суд при вирішенні справи керується принципом верховенства права та застосовує його з урахуванням судової практики Європейського суду з прав людини.
Правова статистика своїми показниками завжди характеризує тенденції і характер законодавчої, правоохоронної та правозастосовної діяльності державних органів. 
Метою судової статистики є сприяння встановленню верховенства права, незалежності суддів, запровадження нових ефективних і доступних механізмів захисту прав і основних свобод. 
Статистичні дані мають важливе значення для здійснення контролю і визначення напрямку діяльності органів правосуддя. Загалом, це не єдина форма такого контролю, але разом з іншими матеріалами (аналізами, оглядами, узагальненнями судової практики та вивчення окремих категорій справ) статистичні показники є найважливішим джерелом контролю за роботою суду та одними із основних параметрів порівняння роботи судів України. 
Упродовж першого півріччя 2021 року Волинським окружним адміністративним судом вживалися заходи, спрямовані на забезпечення належного рівня здійснення правосуддя, захисту прав, свобод та інтересів фізичних осіб, прав та інтересів юридичних осіб у сфері публічно-правових відносин від порушень з боку органів державної влади, органів місцевого самоврядування, їхніх посадових і службових осіб, інших суб’єктів при здійсненні ними владних управлінських функцій.
Огляд даних судової статистики суду проведено з метою вивчення стану роботи Волинського окружного адміністративного суду по здійсненню судочинства впродовж  першого півріччя 2021 року шляхом аналізу кількісних характеристик його діяльності для оцінки ефективності роботи суду.
Даний огляд є відображенням процесів, що відбуваються при здійсненні правосуддя. Використання статистичної інформації має важливе значення для своєчасного виявлення тенденцій, що виникають у судовій діяльності, їх аналізу для  вжиття необхідних заходів задля усунення недоліків у роботі та підвищення рівня здійснення судочинства.
Об'єктом дослідження є показники звітів за формами № 1 оас, № 10 за перше півріччя 2021 року та інформація про основні показники здійснення судочинства Волинського окружного адміністративного суду за січень-червень 2021 року, у порівнянні із показниками аналогічної відомчої звітності суду за перше півріччя 2020 року.

	Згідно зі штатним розписом на 2021 рік кількість суддів Волинського окружного адміністративного суду становить 18, фактично працюючих – 15. 

Протягом звітного періоду до Волинського окружного адміністративного суду усього надійшло 6963 справи і матеріалів адміністративного судочинства (з урахуванням заяв про перегляд судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами, заяв в порядку виконання судових рішень, заяв про забезпечення доказів, забезпечення позову, скасування заходів забезпечення позову, клопотань про заміну одного заходу забезпечення позову іншим, заяв про відвід судді, судових доручень).  
З урахуванням справ і матеріалів не розглянутих на початок 2021 року, усього на розгляді перебувало 12 385 справ та матеріалів адміністративного судочинства. 
Протягом першого півріччя  2021 року Волинським окружним адміністративним судом розглянуто 8754 справ та матеріалів. 
Станом на 01.07.2021 залишок не розглянутих справ та матеріалів становить 3631.

Розрахунок показника середньомісячного надходження справ та матеріалів та показника середньомісячного ухвалення судових рішень на одного суддю проведено відповідно до вимог Інструкції щодо заповнення форм інформації про основні показники здійснення судочинства окружними та апеляційними адміністративними судами, затвердженої рішенням Ради суддів адміністративних судів України від 02.12.2013 № 155. 
Середньомісячне надходження адміністративних справ та матеріалів (з урахуванням заяв про перегляд судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами, заяв в порядку виконання судових рішень, заяв про забезпечення доказів, забезпечення позову, скасування заходів забезпечення позову, клопотань про заміну одного заходу забезпечення позову іншим, заяв про відвід судді, судових доручень) на розгляд одного судді Волинського окружного адміністративного суду у звітному періоді становить 99 справ та матеріалів, що на 31,25% менше, ніж у 2020 році – 144 справи та матеріалів.

Середньомісячне навантаження ухвалених судових рішень на одного суддю у першому півріччі 2021 року становить 126 судових рішень, що на 15,60% більше у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року – 109.

У даному звітному періоді спостерігається динаміка зменшення показників середньомісячного надходження позовних заяв та справ на одного суддю та динаміка збільшення показників середньомісячного навантаження ухвалених судових рішень на одного суддю, у порівнянні з аналогічним звітним періодом 2020 року.
	
	Протягом першого півріччя 2021 року до суду надійшло 6 620 позовних заяв та справ у порядку адміністративного судочинства. З урахуванням позовних заяв і справ не розглянутих на початок 2021 року, усього на розгляді перебувало 12 016 позовних заяв та справ у порядку адміністративного судочинства. Усього розглянуто 8 410  позовних заяв та справ. Залишок нерозглянутих позовних заяв та справ  на кінець звітного періоду становить  3606 справ.

Аналізуючи справи за категоріями слід відмітити, що у першому півріччі 2021 році найбільшу питому вагу становлять справи та позовні заяви зі спорів з приводу реалізації публічної політики у сферах праці, зайнятості населення та соціального захисту громадян та публічної житлової політики - 5 114 або 77,25 %, від загальної кількості справ та заяв, які надійшли у звітному періоді (6 620) серед яких найбільше:
- спорів щодо управління, нагляду контролю  та інших владних управлінських функцій (призначення, перерахунку та здійснення страхових виплат) у сфері відповідних видів загальнообов’язкового державного соціального страхування – 4 221  (82,54 %), в тому числі осіб звільнених з публічної служби – 2 227 та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 1 700;
- спорів щодо соціального захисту (крім соціального страхування) – 866 (16,93 %), в тому числі громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 358.

Справи зі спорів з приводу адміністрування податків, зборів, платежів, а також контролю за дотриманням вимог податкового законодавства, становлять 413 або 6 % від загальної кількості справ та заяв, що надійшли у звітному періоді (6 620), з них найбільшу питому вагу складають:
- реалізація податкового контролю – 135 (32,69 %);
- адміністрування окремих податків, зборів та платежів – 144 (34,87 %);
- погашення податкового боргу – 110 (26,63%);
- збору та обліку єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та інших зборів – 22 (5,33 %).

Справи, що виникають з відносин публічної служби становлять 339 або 5 % від загальної кількості справ та заяв, що надійшли у звітному періоді (6 620).

Справи з приводу регулюванню містобудівної діяльності та землекористування – 287 або 4 % від загальної кількості справ та заяв, що надійшли у звітному періоді (6 620).

Справи з приводу реалізації державної політики у сфері економіки та публічної фінансової політики – 153 або 2 % від загальної кількості справ та заяв, що надійшли у звітному періоді (6 620).

Справи щодо захисту політичних (крім виборчих) та громадянських прав – 146 або                 2 % від загальної кількості справ та заяв, що надійшли у звітному періоді (6 620).

Справи щодо примусового виконання судових рішень і рішень інших органів – 81 або 1 % від загальної кількості справ та заяв, що надійшли у звітному періоді (6 620).

Справи щодо забезпечення громадського порядку та безпеки, національної безпеки та оборони України – 70 або 1 % від загальної кількості справ та заяв, що надійшли у звітному періоді (6 620).

Справи з приводу охорони навколишнього природного середовища – 9 або 0,1 % від загальної кількості справ та заяв, що надійшли у звітному періоді (6 620). 

Інші справи – 6 або 0,09 % від загальної кількості справ та заяв, що надійшли у звітному періоді (6 620).

Справи з приводу забезпечення функціонування органів прокуратури, адвокатури, нотаріату та юстиції (крім категорій, які підсудні Верховному суду першої інстанції) – 2 або або 0,03 % від загальної кількості справ та заяв, що надійшли у звітному періоді (6 620). 

Найменшу питому вагу складають справи статусу народного депутата України, депутата місцевої ради, організації діяльності представницьких органів влади  – 1 або 0,01 % від загальної кількості справ та заяв, що надійшли у звітному періоді (6 620).

	Протягом першого півріччя  2021 року до Волинського окружного адміністративного суду надійшло всього 6 620 адміністративних справ та позовів, з них: 609 позовних заяв та  6011 адміністративних справ, які надійшли для продовження розгляду, на новий судовий розгляд, за підсудністю, після роз’єднання позовів.
	У звітному періоді спостерігається тенденція зменшення  надходження позовних заяв та справ адміністративного судочинства на 29,84 % у порівнянні з аналогічним звітним періодом минулого року (протягом першого півріччя 2020 року до суду надійшло 9436 позовних заяв та справ адміністративного судочинства). 

	Станом на 01.01.2021 залишок нерозглянутих справ та позовних заяв  становив 5396, з них: адміністративних справ – 5113, позовних заяв – 283, що на 333,07 % більше ніж кількість справ та заяв, які перебували у залишку станом на 01.01.2020 (усього – 1246, з них: 1094 адміністративних справи та 152 позовних заяви).

	Таким чином, протягом першого півріччя 2021 року на розгляді суду перебувало 12 016 позовних заяв та справ адміністративного судочинства – це на  12,48 % більше, ніж у  першому півріччі 2020 року – 10682). 

Усього розглянуто 8410 позовних заяв та справ адміністративного судочинства, що на 22,14 % більше, ніж у першому півріччі 2020 року – 6885. 

За результатами розгляду:
- повернуто 381 позовну заяву (у першому півріччі 2020 року – 368); 
- відмовлено у відкритті провадження у 34 заявах (у першому півріччі 2020 року – 27);
- залишено без розгляду до відкриття провадження 1 адміністративний позов (у першому півріччі  2020 року – 0);
- передано до іншого суду до відкриття провадження у справі 11 адміністративних позовів (у першому півріччі 2020 року – 14); 
		- закінчено провадження у 7983 справах – це на 23,27% більше, ніж у аналогічному звітному періоді минулого року (у 2019 році  було закінчено провадження у 6476 справах), з них: 
-  7434 справи із ухваленням рішення; 
- 4 справи передано в інші суди за підсудністю ( у першому півріччі 2020 року – 3); 
- у 118 справах закрито провадження (у першому півріччі 2020 року  –  37); 
- 427 справ залишено без розгляду (  у першому півріччі 2020 року  – 42).

	У першому півріччі 2021 року судом не допущено жодного порушення строку, передбачених статтею 171 КАС України (у першому півріччі 2020 року - жодного порушення).

З порушенням строків розгляду розглянуто 86 адміністративних справ, що на                 760 % більше ніж у першому півріччі 2020 року  (у першому півріччі 2020 року – 10). 
Зокрема: із порушенням строку розгляду справ за правилами спрощеного позовного провадження (стаття 262 КАСУ) протягом першого півріччя 2021 року розглянуто 80 справ; із порушенням строку розгляду справ за правилами спрощеного позовного провадження (стаття 263 КАСУ) - 6 справ; із порушенням строку розгляду справ з приводу рішень, дій або бездіяльності органу державної виконавчої служби, приватного виконавця (стаття 287 КАСУ) - жодної справи.

	За результатами аналізу строків розгляду адміністративних справ та матеріалів встановлено, слід відмітити, що протягом звітного періоду 98,98% справ та матеріалів розглянуто в межах строку, визначеного КАС України.
 
	У більшості випадків основною причиною порушення строків розгляду справ є велике навантаження та перебування суддів у відпустках.
Варто зазначити, що суддями постійно здійснюється контроль за дотриманням приписів статей КАС України стосовно строків розгляду справ, щомісяця на зборах суддів обговорюються справи, розглянуті з порушенням строку, аналізуються їх причини.
	
Станом на 01.07.2021 залишок нерозглянутих справ та позовів становить 3606, з них: адміністративних справ – 3138 , позовних заяв – 468, що на 33,24  % менше  ніж кількість справ та заяв, які перебували у залишку станом на 01.07.2020 (усього – 5402),  зокрема: 
-	не вирішено питання про відкриття провадження у 127 позовних заявах;
-	залишено без руху 341 позовну заяву;
- відкрито провадження у 1907 справах;
-	зупинено провадження у 956 справах;
- поновлено провадження у 269 справах;
-	призначено до судового розгляду 3 справи;
-	відкладено розгляд справи або оголошено перерву у 3 справах.
	
	Слід звернути увагу, що на збільшення показника залишку нерозглянутих справ та позовів на кінець звітного періоду, що аналізується, вплинуло різке збільшення у звітному році надходження до суду позовних заяв громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи стосовно соціального захисту.

	Разом з тим, варто зауважити, що 26,51 % усіх нерозглянутих адміністративних справ на кінець звітного періоду, складають справи у яких зупинено провадження – їх налічується 956 (із 3606 адміністративних справ, які на кінець звітного періоду перебувають у залишку).

Водночас залишається невелика кількість справ розгляд яких затягувався на незначний проміжок часу з наступних причин: перебування суддів у відпустках, у зв’язку неявкою однієї із сторін або інших учасників процесу, що беруть участь у справі; оголошенням перерви; відкладення розгляду справ за клопотаннями учасників судового процесу, тощо. 

Крім того, судом постійно вживаються заходи щодо прийому адміністративних справ, позовних заяв та матеріалів від фізичних та юридичних осіб, представників державних органів протягом робочого часу (з понеділка по четвер з 09-00 до 18-15, у п’ятницю – з 09-00 до 17-00, обідня перерва з 13-00 до 14-00), у період карантину протягом робочого часу (з понеділка по четвер з 08-00 до 17-15, у п’ятницю – з 08-00 до 16-00, обідня перерва з 13-00 до 14-00).
Також, суддями постійно здійснюється контроль за дотриманням приписів статей КАС України стосовно строків розгляду справ, щомісяця на зборах суддів обговорюються справи, розглянуті з порушенням строку, аналізуються їх причини.

У першому півріччі 2021 році до Волинського окружного адміністративного суду надійшло 3 заяви про перегляд судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами, 1 заява перебувала у залишку на початок звітного періоду, усього перебувало на розгляді 4 заяви, це на 71,43 % менше, ніж у аналогічному періоді 2020 року (14 вищевказаних заяв). 
З 4 заяв, що перебували на розгляді у звітному періоді: 
- у 3 заявах підставами для перегляду рішень були істотні для справи обставини, що не були і не могли бути відомі особі, яка звертається із заявою, на час розгляду справи, за результатами їх розгляду 1 заяву повернуто заявнику, у 1 відмовлено в задоволенні заяви, 1 заява на кінець звітного періоду залишилась нерозглянутою;
- у 1 заяві підставою для перегляду була встановлена Конституційним Судом України неконституційність (конституційність) закону, іншого правового акта чи їх окремого положення, застосованого (не застосованого) судом при вирішенні справи, якщо рішення суду ще не виконане, за результатами розгляду якої дану заяву залишено без розгляду.
Строки розгляду справ даної категорії судом не порушено.

Також, у звітному періоді, що аналізується, до суду надійшло 271 заява (клопотання, подання) у порядку виконання судових рішень, 25 заяв перебували у залишку на початок звітного періоду, усього перебувало на розгляді 296 заяви, це на 40,44 % менше, ніж у аналогічному періоді 2020 року (497 вищевказаних заяв), з них: 273 заяв розглянуто, в тому числі 103 – задоволено, 170 заяв на кінець звітного періоду перебувають у залишку.
Строки розгляду справ даної категорії судом не порушено.

У звітному періоді до суду надійшло 10 заяв про забезпечення доказів, позову до подання позовної заяви, розглянуто 10 заяв (в тому числі 1 – задоволено), це на 42,86 % більше, ніж у аналогічному періоді 2020 року (на розгляді було 7 заяв). Строки розгляду заяв не порушено.

У звітному періоді до суду надійшло 3 заяви про відвід судді, в задоволені яких було відмовлено, це на 50 % більше, ніж у першому півріччі 2020 року (у першому півріччі 2020 року – заяв налічувалося 2). 

У звітному періоді 2021 року до суду не надходили судові доручення, так як і у аналогічному  звітному періоді 2020 року (у першому півріччі 2020 року  - жодного судового доручення).

Крім того, протягом звітного періоду до суду надійшло:
- 63 заяви про забезпечення позову, розглянуто 63 заяви, це на 5% більше ніж у першому півріччі 2020 року (на розгляді було 60 заяв);
-  заяви про забезпечення доказів, у першому півріччі 2021 року не надходили,  а у першому півріччі 2020  року налічувалась 1 заява;
- заяви про скасування заходів забезпечення позову у першому півріччі 2021 року не надходили, а протягом першого півріччя 2020 року до суду надійшло 8 заяв про скасування заходів забезпечення позову.
Строки розгляду вказаних заяв не порушено

Протягом першого півріччя 2021 року у порядку письмового провадження судом розглянуто 4 699  справ, що на 22 % менше , ніж у першому півріччі 2021 року (6 045 справ); із фіксуванням судового процесу технічними засобами – 213 справ, що на 22 % більше ніж у першому півріччі  2020 році (174 справ); під час підготовчого провадження розглянуто 32 справи, у аналогічному періоді 2020 року – 8; у спрощеному провадженні судом розглянуто                   7 475 справ, тоді як у першому півріччі 2020 року 6 148; у режимі відеоконференції розглянуто 3 справи, а у першому півріччі 2020 року - 1.

Упродовж першого півріччя 2021 року Волинським окружним адміністративним судом постановлено 6 окремих ухвал (у першому півріччі 2020 року – 2 окремі ухвали).

Протягом звітного періоду судом ухвалено 211 судових рішень щодо розгляду питань про: виправлення описок чи очевидних арифметичних помилок у судовому рішенні; роз’яснення судового рішення; ухвалення додаткового судового рішення (у аналогічному звітному періоді 2020 року – 148).

У першому півріччі 2021 році Волинським окружним адміністративним судом видано      10 241 виконавчий документ на загальну суму 90 126 678 грн., з них:
- видано виконавчих листів 10 079 на суму 89 952 119 грн.;
- 162 ухвали  на суму 177 559 грн., 
це на 820,95 %  більше, ніж у аналогічному звітному періоді 2020 року (в якому усього було видано 1 112 виконавчих документів на загальну суму 76 560 617 грн. 
	Причиною стрімкої динаміки збільшення показника видачі виконавчих документів є різке збільшення у 2020 році надходження до суду позовних заяв від громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, стосовно їх соціального захисту за результатами розгляду яких, на виконання заяв стягувачів, виготовлялися виконавчі листи.

Сума судового збору, що сплачена добровільно у звітному періоді становить 6 563 302 грн., не сплачено внаслідок звільнення від сплати відповідно до чинного законодавства                                  1 888 794 грн., сума судового збору, що за судовим рішенням підлягає поверненню, становить 352 066 грн. (у першому півріччі 2020 року сума судового збору сплачена добровільно становила становить 8 093 349 грн., не було сплачено внаслідок звільнення від сплати відповідно до чинного законодавства 2 054 140 грн., сума судового збору, що за судовим рішенням підлягала поверненню, становила 167 068 грн.).

У першому півріччі 2021 року Волинським окружним адміністративним судом справи про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 185-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення, не розглядалися. У аналогічному звітному періоді минулого року, зазначені справи також не  перебували на розгляді у суді.

Аналізуючи якість розгляду справ слід відмітити, що із справ, які були направлені до Восьмого апеляційного адміністративного суду, протягом першого півріччя 2021 року з апеляційної інстанції повернулась 1271 справа та матеріали у яких переглядалося 1311 судових рішень (у першому півріччі  2020 році – 654 справи та матеріалів у яких переглядалося 655 судових рішень), з яких:
  - 538 рішень залишено без змін (з них: ухвалені Волинським окружним адміністративним судом 2 – у 2018 році, 439 – у 2020 році,  96 - у 2021 та 1 рішення Восьмого апеляційного адміністративного суду (далі - ВААС);
  - 607 рішень залишено без змін (не розглядались по суті) (з них: ухвалені Волинським окружним адміністративним судом 1 рішення у 2018 році, 1- у 2019 році, 395 – у 2020 році, 210 – у 2021 році);
  - 146 рішень скасовано (з них: ухвалені Волинським окружним адміністративним судом 1 рішення у 2017 році, 1 – у 2018 році, 4 – у 2019 році, 108 – у 2020 році, 31- у 2021 році та 1 рішення ВААС);
  - 19 рішень змінено (з них: ухвалені Волинським окружним адміністративним судом 12 рішень – у 2020 році, 7 - у 2021 році);
- 1 рішення визнано нечинним  (ухвалене у 2020 році).

Із 146 скасованих судових рішень 78,76 % становлять рішення (113 рішень та 2 додаткових рішення) та 21,23 % - ухвали (31 ухвала). Зокрема, апеляційною інстанцією скасовано: 1 рішення постановлене судом – у 2017 році, 1 рішення – у 2018 році, 4 рішення – у 2019 році, 83 рішення, 1 додаткове рішення та 24 ухвали у справах розглянутих в 2020 році,  30 рішень і 1 додаткове рішення  та 7 ухвал - у 2021
		
	Серед основних підстав для скасування рішень (113 рішень) Волинського окружного адміністративного суду та ухвалення апеляційним судом нового судового рішення (107 рішень відповідно до ст. 317 КАС України або 94,69 % усіх 113 скасованих рішень) було неправильне застосування норм матеріального права або порушення норм процесуального права (п.4 ч.1 ст.317 КАС України).

Серед підстав для скасування судового рішення із закриттям провадження у справі або із залишенням позовної заяви без розгляду (6 рішень відповідно до ст.319 КАС України або 5,31 % усіх скасованих 113 рішень) були:
- не належить розглядати за правилами адміністративного судочинства відповідно до п.1 ч.1 ст.238 КАС України – 2 справи ;
- пропущено строки звернення до  суду (п.8 ч.1 ст.240 КАС України) - 3 справи.
- наявність рішення суду, що набрало законної сили  з того самого фактичного предмету спору і між тими самим сторонами, а тому наявні підстави для закриття провадження у справі (п.4 ч.1 ст.238 КАС України) – 1 справа.

З власної ініціативи суду апеляційної інстанції ( ч.1. ст.252 КАС України) було скасовано додаткові рішення (2 рішення) Волинського окружного адміністративного суду та прийнято судом нові постанови (2 рішення).

Серед основних підстав для скасування ухвал (31 ухвала) Волинського окружного адміністративного суду та ухвалення апеляційним судом нового судового рішення (29 ухвал відповідно до ст. 317 КАС України або 93,55% усіх скасованих 31 ухвал) було неправильне застосування норм матеріального права або порушення норм процесуального права (п.4 ч.1 ст.317 КАС України).

Серед підстав для скасування ухвали суду, яка перешкоджає подальшому провадженню у справі, і направлення справи для продовження розгляду до  суду першої інстанції (15 ухвал відповідно до ст.320 КАС України або 48,38% усіх скасованих 31 ухвал) було неправильне застосування норм матеріального права або порушення норм процесуального права (п.4 ч.1 ст.320 КАС України).

Із 19 змінених судових рішень 94,73 % становлять рішення (18 рішень) та 5,26 % - ухвали  (1 ухвала). Зокрема, апеляційною інстанцією змінено: 11 рішень та 1 ухвали у справах, розглянутих в 2020 році, 7 рішень – у 2021 році. Підстав для зміни виданих ухвал та рішень Волинського окружного адміністративного суду було неправильне застосування норм матеріального права або порушення норм процесуального права (п.4 ч.1 ст.317 КАС України).

У першому  півріччі 2021 року з Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду до суду надійшло 117 справ у яких переглядалися в порядку касаційного оскарження 117 судових рішень, постановлених Волинським окружним адміністративним судом (у першому півріччі 2020 році - 264 справи у яких переглядалися в порядку касаційного оскарження 264 судових рішення).

Рішеннями Верховного Суду у складі колегії суддів Касаційного адміністративного суду судові рішення першої інстанції:
- залишено без змін 63 рішення (з них: 1 рішення ухвалено у 2012, 1- у 2013, 1 – у 2014 році, 1 рішення -2015, 12 – у 2016 році, 11 – у 2017 році, 8 – у 2018 році, 1 ухвала та 16  рішень  – у 2019 році, 1 рішення та 1 ухвала  – у 2020 році) та 9 рішень ВААС.
- залишено в силі 5 рішень (з них: 1 – ухвалене   у 2017 році, 1 – у 2018 році, 2 – у 2019 році, 1 – у 2020 році);
- змінено 1 рішення (з них: 1 – ухвалені у 2017 році);
- скасовано – 45 (з них: 11 – ухвалених у 2016 році, 9 – у 2017 році, 3 рішення та 1 додаткове рішення  – у 2018 році, 10 – у 2019 році, 9 – у 2020 році та 2 рішення ВААС);
-не розглянуто по суті – 3 ( з них:1 рішення ухвалено у 2019 році, 1 – у 2020 році, та 1 рішення ВААС).

	Із 45 скасованих касаційною інстанцією судових рішень 88,89 % становлять рішення (40 рішень) та 8,89 % - ухвали (4 ухвали) та 2,22 % - 1 додаткове рішення. Зокрема, касаційною інстанцією скасовано: 11 рішень – у 2016 році, 9 рішень– у 2017 році, 4 – у 2018 році, 10 – у 2019 році, 5 рішення та 4 ухвали – у 2020 році, та 2 рішення ВААС.

	Серед основних підстав для скасування касаційною інстанцією судових рішень (40 рішень) Волинського окружного адміністративного суду та ухвалення судом нового судового рішення (25 рішень відповідно до ст. 317 України або 62,5 % усіх 40 скасованих рішень) було неправильне застосування норм матеріального та порушення норм процесуального права (ст. 317 КАС України).

Серед основних підстав для скасування ухвал (4 ухвали) Волинського окружного адміністративного суду та ухвалення касаційним судом нового судового рішення (2 ухвали відповідно до п.1 ч.2 ст. 353 КАС України або 50% усіх скасованих 4 ухвали) було порушення норм процесуального права (п.1 ч.2 ст.353 КАС України).

Серед підстав для скасування ухвали суду, яка перешкоджає подальшому провадженню у справ, і направлення справи для продовження розгляду до суду першої інстанції (2 ухвали відповідно до ст.320 КАС України або 48,38% усіх скасованих 4 ухвали) було неправильне застосування норм матеріального права або порушення норм процесуального права (п.4 ч.1 ст.320 КАС України).

Підставою для зміни 1 рішення Волинського окружного адміністративного суду було неправильне застосування норм матеріального права або порушення норм процесуального права (п.4 ч.1 ст.317, ч.1 ст.352 КАС України).

Крім того варто звернути увагу, що за результатами перегляду Касаційною інстанцією 5 судових рішень залишено в силі, які попередньо були скасовані.

Підсумовуючи вищевикладене, слід зауважити, що загалом у провадженні Волинського окружного адміністративного суду протягом першого півріччя 2021 року перебувало 12 385 адміністративних справ, позовних заяв та матеріалів адміністративного судочинства; усього розглянуто 8 754 справи та матеріалів; не розглянуто на кінець звітного періоду 3 631 справу, заяву та матеріали (протягом першого півріччя 2021 року  перебувало на розгляді 11 266 адміністративних справ, позовних заяв та матеріалів адміністративного судочинства; усього розглянуто 7442 справи та матеріалів; усього не розглянуто на кінець звітного періоду 3 824 справи, заяви та матеріалів).
У першому півріччі 2021 року спостерігається тенденція до зменшення надходження адміністративних справ та позовних заяв на 30,23 %, у порівнянні з аналогічним звітним періодом минулого року (у першому півріччі 2021 року до суду надійшло усього 6 963 справи та матеріалів, у аналогічному періоді 2020 року – 9980), у зв’язку з чим зменшилося середньомісячне надходження справ і матеріалів на кожного суддю, а саме: у даному звітному періоді воно становить 99, тоді як у першому півріччі 2020 року було - 144. 
Однак, кількість розглянутих справ і матеріалів у першому півріччі 2021 року більша на 17,63 %, аніж кількість розглянутих справ та матеріалів, у аналогічному звітному періоді, відповідно з чим збільшилося середньомісячне навантаження ухвалених судових рішень, яке становить 126, тоді як у першому півріччі 2020 року було – 109. 
Кількість не розглянутих справ та матеріалів на кінець звітного періоду зменшилась на 5,05 %, у порівнянні з першим півріччям 2020 року. 
Якість розгляду Волинським окружним адміністративним судом справ та матеріалів адміністративного судочинства у даному звітному періоді дещо покращилась, у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року, у зв’язку з вдосконаленням судової практики.
Так, питома вага скасованих апеляційною  та касаційною інстанціями судових рішень становить 191 або 13,38 % від загальної кількості переглянутих судових рішень (1428), тоді як у першому півріччі 2020 році вона становила 23,92 % (скасовано 199 судових рішення, усього переглядалося (832 рішення). 
Кількість змінених апеляційною та касаційною інстанціями судових рішень збільшилась і становить 20, у порівнянні із зміненими у першому півріччі 2020 року рішеннями, яких налічувалося 15, однак, питома вага змінених апеляційною та касаційною інстанціями судових рішень Волинського окружного адміністративного суду становить 1,40% від загальної кількості переглянутих судових рішень (1428), тоді як у першому півріччі 2020 року питома вага змінених апеляційною та касаційною інстанціями становила 1,80 % (змінено 15 судових рішень; усього переглядалося 832 судових рішень).
Серед основних підстав для скасування судового рішення та ухвалення нового у переважній більшості було порушено норм матеріального та процесуального  права, що призвело до неправильного вирішення справи та висновків суддів.
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