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Огляд даних судової статистики про стан здійснення судочинства Волинським окружним адміністративним судом за перше півріччя 2018 року
Відповідно до статті 2 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», суд, здійснюючи правосуддя на засадах верховенства права, забезпечує кожному право на справедливий суд та повагу до інших прав і свобод, гарантованих Конституцією і законами України, а також міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України.

Упродовж першого півріччя 2018 року Волинським окружним адміністративним судом вживалися заходи, спрямовані на забезпечення належного рівня здійснення правосуддя, захисту прав, свобод та інтересів фізичних осіб, прав та інтересів юридичних осіб у сфері публічно-правових відносин від порушень з боку органів державної влади, органів місцевого самоврядування, їхніх посадових і службових осіб, інших суб’єктів при здійсненні ними владних управлінських функцій.

Правова статистика своїми показниками завжди характеризує тенденції і характер законодавчої, правоохоронної та правозастосовної діяльності державних органів.

Статистичні дані мають важливе значення для здійснення контролю і визначення напрямку діяльності органів правосуддя. Загалом, це не єдина форма такого контролю, але разом з іншими матеріалами (аналізами, оглядами, узагальненнями судової практики та вивчення окремих категорій справ) статистичні показники є найважливішим джерелом контролю за роботою суду та одними із основних параметрів порівняння роботи судів України.

Завдяки судовій статистиці проводиться спостереження за процесом здійснення судочинства та кількістю середньомісячного надходження справ та матеріалів на одного суддю.

Метою судової статистики є сприяння встановленню верховенства права, незалежності суддів, запровадження нових ефективних і доступних механізмів захисту прав і основних свобод. 

На виконання пункту 89 плану роботи суду на друге півріччя 2018 року Волинським окружним адміністративним судом двічі на рік, після закінчення відповідного звітного періоду – півріччя або року, підводяться підсумки роботи суду з метою своєчасного виявлення тенденцій, що виникають у судовій діяльності, їх аналізу та вжиття необхідних заходів для усунення недоліків у роботі.

Згідно зі штатним розписом на 2018 рік кількість суддів Волинського окружного адміністративного суду становить 15. 


Відповідно до частини першої статті 2 Кодексу адміністративного судочинства України (далі - КАС України) завданням адміністративного судочинства є справедливе, неупереджене та своєчасне вирішення судом спорів у сфері публічно-правових відносин з метою ефективного захисту прав, свобод та інтересів фізичних осіб, прав та інтересів юридичних осіб від порушень з боку суб’єктів владних повноважень.

Частина четверта статті 5 КАС України передбачає, що суб’єкти владних повноважень мають право звернутися до адміністративного суду виключно у випадках, передбачених Конституцією та законами України.

Протягом першого півріччя 2018 року усього надійшло до суду 1366 адміністративних справ та позовів, а саме:

 353 справи за зверненнями суб’єктів владних повноважень, у тому числі їх органів,  що становить 25,84% від загальної кількості надходження справ та матеріалів адміністративного судочинства, з них за зверненнями: 

- Державної фіскальної служби України та її територіальних органів 105, з них: Головного управління Державної фіскальної служби України – 101; Податкових органів Головного управління Державної фіскальної служби України – 4; Митних органів – 0;

- Територіальних органів Пенсійного фонду України – 192;

- Територіальних органів Державної служби України з надзвичайних ситуацій – 16;

-Територіальних органів Фонду соціального страхування України – 1;

- Територіальних органів Фонду соціального захисту інвалідів – 15;

- Територіальних органів Держпраці – 2;

- Територіальних органів Державної служби з безпеки на транспорті – 13;

- Територіальних органів Державної екологічної інспекції – 1;

- Територіальних органів Державного агентства водних ресурсів України – 1;

- Органів місцевого самоврядування –1;

- Органів прокуратури – 4;

- Національної комісії державного регулювання  у сфері ринків та фінансових послуг – 1;

- інших суб’єктів владних повноважень – 1.

1013 справ та матеріалів за позовами фізичних чи юридичних осіб до суб'єктів владних повноважень щодо оскарження їх рішень (нормативно-правових актів чи правових актів індивідуальної дії), дій чи бездіяльності, що становить 74,16% від загальної кількості надходження справ та матеріалів адміністративного судочинства, з них за зверненнями до: 

- Державної фіскальної служби України та її територіальних органів - 219, з них: Головного управління Державної фіскальної служби та його органів - 169; Податкових органів Головного управління Державної фіскальної служби України – 32, Митних органів – 18;

- Міністерства економічного розвитку і торгівлі України – 1;

- Міністерства юстиції України та його структурні підрозділи - 12;

- Міністерства оборони України та його структурні підрозділи – 44;

 - Міністерства внутрішніх справ України та його структурні підрозділи – 52;

- Державна судова адміністрація України та її органи-1;

- Головного управління Національної поліції – 13;

- Територіальних органів Держпраці – 6;

- Територіальних управлінь Державної прикордонної служби України – 11;

- Територіальних управлінь Держгеокадастру України – 9;

- Територіальних органів Пенсійного фонду України – 358;

- Територіальних органів Державної архітектурно-будівельної інспекції України – 31; 

- Територіальних органів Державної виконавчої служби України - 48;

- Територіальних органів Державної пенітенціарної служби України – 1;

- Територіальних органів Державної служби України з надзвичайних ситуацій – 1;

- Територіальних органів Державної реєстраційної служби України – 2;

- Територіальних органів Державної казначейської служби України – 1;

- Територіальних органів Державної  служби України з безпеки на транспорті (Укртрансбезпеки України) – 18;

- Територіальних органів Фонду соціального страхування України – 1;

- Територіальних органів Державного центру зайнятості України – 1;

- Територіальних органів Фонду гарантування вкладів фізичних осіб – 7;

- Територіальних органів Держпродспоживслужби – 6;

-  Територіальних органів Державного агентства лісових ресурсів України – 1;

- Територіальних органів Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру - 1;

- Територіальних органів міграційної служби України – 18;

 -Територіальних органів Держаудитслужби – 1;

- Територіальних органів Державної екологічної інспекції – 2;

- Органів місцевого самоврядування –114;

- Органів прокуратури – 21;

- Органів судової влади – 2;

- інших суб’єктів владних повноважень – 10.

Станом на 01 січня 2018 року залишок нерозглянутих справ та матеріалів становив 362, з них: адміністративних справ – 288, позовних заяв – 74, що на 41,96 % більше ніж кількість справ та заяв, які перебували у залишку станом на 01.01.2017 (усього – 255, з них: 187 адміністративних справ та 68 позовних заяв).


У звітному періоді до Волинського окружного адміністративного суду надійшло всього 1366 адміністративних справ та позовів, з них: 1310 позовних заяв; 56 адміністративних справ, які надійшли для продовження розгляду, на новий судовий розгляд, за підсудністю.


Слід відмітити, що у періоді, який аналізується, спостерігається тенденція до збільшення надходження адміністративних справ та позовних заяв на 68,85%, у порівнянні з аналогічним звітним періодом минулого року (протягом першого півріччя 2017 року до суду надійшло 809 справ та позовних заяв).


Таким чином, протягом першого півріччя 2018 року на розгляді суду перебувало 1728 справ та позовних заяв адміністративного судочинства (розрахунок показника: 362 справи залишок + 1310 позовних заяв + 56 адміністративних справ, які надійшли до суду для продовження розгляду, на новий розгляд та за підсудністю – це на 62,41% більше, ніж у першому півріччі 2017 року – 1064). 
Усього розглянуто 1237 справ та позовних заяв адміністративного судочинства (що на 35,04 % більше, ніж у першому півріччі 2017 року –916). За результатами розгляду:

- повернуто - 171 (у першому півріччі 2017 року – 97); 

- відмовлено у відкритті провадження - 27 (у першому півріччі 2017 року  – 14);

- залишено без розгляду до відкриття провадження - 0 (у першому півріччі 2017 року  – 1);


- закінчено провадження у 1022 справах – це на 27,11 % більше, ніж у аналогічному звітному періоді минулого року (у першому півріччі  2017 року  було закінчено провадження у 804 справах), з них: 

- 933 справи - із прийняттям постанови, у тому числі із задоволенням позову – 732 (у першому півріччі 2017 року із прийняттям постанови розглянуто 708 справ, із задоволенням позову - 571); 

- 5 справ передано в інші суди за підсудністю (у першому півріччі 2017 року – 4); 

- у 60 справах закрито провадження ( у першому півріччі 2017 року – 19); 

- 24 справи залишено без розгляду ( у першому півріччі 2017 року  – 73).

На базі показників надходження адміністративних справ та матеріалів до Волинського окружного адміністративного суду було проведено розрахунок середньомісячного надходження та постановлення судових рішень на одного суддю, відповідно до вимог Інструкції щодо заповнення форм інформації про основні показники здійснення судочинства окружними та апеляційними адміністративними судами, затвердженої рішенням Ради суддів адміністративних судів України від 02.12.2013 № 155. 

Середньомісячне надходження адміністративних справ та матеріалів (з урахуванням заяв про перегляд судових рішень за нововиявленими обставинами, клопотань, подань, заяв) на розгляд одного судді Волинського окружного адміністративного суду у першому півріччі 2018 року становить 24 справи та матеріалів, що на 4,17% більше, ніж у першому півріччі 2017 року – 21 справа та матеріали.


Середньомісячне навантаження постановлених судових рішень Волинським окружним адміністративним судом на одного суддю у першому півріччі 2018 року становить 22 судових рішення, що на 4,35% менше у порівнянні з аналогічним періодом 2017 року – 23.

Слід відмітити, що у даному звітному періоді спостерігається збільшення показників середньомісячного надходження позовних заяв та справ на одного суддю та зменшення показників середньомісячного навантаження на одного суддю постановлених судових рішень, в порівнянні з аналогічним звітним періодом.

Протягом першого півріччя 2018 року всього постановлено 1237 судових рішень (розглянуто по суті справ та матеріалів із винесенням постанови, із закриттям провадження у справі, залишенням заяви без розгляду, передано за підсудністю, повернуто, відмовлено у відкритті провадження, залишено без розгляду (до відкриття провадження), що на 35,04 % більше ніж у аналогічному періоді 2017 (916).

Станом на 01.07.2018 залишок нерозглянутих справ та матеріалів становить 491, з них: адміністративних справ – 357, позовних заяв – 134, що на 231,76 % більше ніж кількість справ та заяв, які перебували у залишку станом на 01.07.2017 (усього – 148, з них: 132 адміністративних справ та 16 позовних заяв), зокрема: 

-
не вирішено питання про відкриття провадження у 34 позовних заявах;

-
залишено без руху 100 позовних заяв;

- відкрито провадження у 131 справі;

-
зупинено провадження або поновлено провадження у 114 справах;

-
призначено до судового розгляду 28 справ;

-
відкладено розгляд справи або оголошено перерву у 84 справах.


Разом з тим, варто зауважити, що 31,93 % усіх нерозглянутих адміністративних справ на кінець звітного періоду, складають справи у яких зупинено провадження – їх налічується 114 (із 357 адміністративних справ, які на кінець звітного періоду перебувають у залишку).


У першому півріччі 2018 року судом допущено 1 порушення строків, передбачених статтею 171 КАС України (у першому півріччі 2017 року - жодного порушення строку).

Слід відмітити, що у даному звітному періоді з порушенням строків розгляду розглянуто 13 адміністративних справ, що на 67,5% менше, ніж у аналогічному періоді 2017 року (у першому півріччі 2017 року - 40).
Із порушенням строку розгляду справ за правилами спрощеного позовного провадження, відповідно до статті  262 КАСУ протягом першого півріччя 2018 року розглянуто 4 справи, з них: 1 справа перебувала в провадженні суду 3 місяці 20 днів, 1 справа - 3 місяці 11 днів, 1 справа - 3 місяці 3 дні, 1 справа – 2 місяці 21 день/

Із порушенням строку розгляду справ за правилами спрощеного позовного провадження, відповідно до статті  263 КАСУ протягом першого півріччя 2018 року розглянуто 6 справ, з них: 1 справа перебувала в провадженні суду 2 місяці 13 днів, 1 справа - 1 місяць 24 дні, 3 справи - 1 місяць 19 днів, 1 справа – 1 місяць 15 днів.
Із порушенням строку розгляду справ за правилами загального позовного провадження, відповідно до частини 2 статті 193 КАСУ протягом першого півріччя 2018 року розглянуто 2 справи, з них: 1 справа перебувала в провадженні суду 3 місяці 14 днів, 1 справа - 2 місяці 9 днів.
Із порушенням строку розгляду справ з приводу рішень, дій або бездіяльності органу державної виконавчої служби, приватного виконавця, відповідно до статті 287 КАСУ протягом першого півріччя 2018 року розглянуто 1 справу – перебувала в провадженні суду 1 місяць 9 днів.

Аналізуючи строки розгляду адміністративних справ та матеріалів можна зробити висновки, що протягом першого півріччя 2018 року 98,87% справ та матеріалів розглянуто в межах строку, визначеного КАС України. 
Водночас залишається невелика кількість справ розгляд яких затягувався на незначний проміжок часу з тих чи інших причин, а саме: тимчасова непрацездатність головуючого судді у справі; заміна сторони у справі; у зв’язку з неявкою однієї із сторін або інших учасників процесу, що беруть участь у справі, відкладення розгляду справ за клопотаннями учасників судового процесу; витребування судом додаткових доказів; ненадання у встановлений строк витребуваних документів, які мають істотне значення для правильного вирішення справи; оголошення перерви; перебування суддів у відпустках. 

Варто зазначити, що суддями постійно здійснюється контроль за дотриманням приписів статей КАС України стосовно строків розгляду справ, щомісяця на зборах суддів обговорюються справи, розглянуті з порушенням строку, аналізуються їх причини.

У першому півріччі 2018 року до Волинського окружного адміністративного суду надійшло 4 заяви про перегляд судових рішень за нововиявленими обставинами – це на 42,86 % менше, ніж у аналогічному періоді 2017 року (7 вищевказаних заяв). 

З 4 заяв, що надійшли у звітному періоді, у 4 заявах підставами для перегляду рішень були істотні для справи обставини, що не були і не могли бути відомі особі, яка звертається із заявою, на час розгляду справи. 
На початок звітного періоду у залишку не перебували заяви за нововиявленими обставинами. Таким чином у провадженні суду усього перебувало 4 справи та заяви про перегляд судових рішень за нововиявленими обставинами, з яких:

- повернуто заяву – 2;

- заяву залишено без задоволення –1.

На кінець звітного періоду у залишку перебуває 1 заява за нововиявленими обставинами.

Строки розгляду справ даної категорії судом не порушено.

Також, у звітному періоді, що аналізується, до суду надійшло 119 клопотань, подань та заяв у порядку виконання судових рішень, 46 заяв перебували у залишку на початок звітного періоду, усього перебувало на розгляді 165, з яких 146 – розглянуто по суті: 3 – повернуто, 1 – залишено без розгляду, 13 – відмовлено у задоволенні заяви, 129 - задоволено, 19 заяв на кінець звітного періоду перебувають у залишку.

У звітному періоді до суду надійшло 36 заяв про забезпечення позову, розглянуто 36 заяв (у першому півріччі 2017 року перебувало на розгляді 16 заяв, з яких 14 розглянуто, 2 заяви перебували у залишку на кінець звітного періоду). 

У першому півріччі 2018 року до суду надійшло 2 заяви про скасування заходів реагування та розглянуто у звітному періоді (у першому півріччі 2017 року – 1 заява).

У першому півріччі 2018 року до суду надійшло 1 судове доручення та не  розглянуто у звітному періоді (у першому півріччі 2017 року – не надходило).

У першому півріччі 2018 року до суду надійшло 5 заяв про забезпечення доказів та розглянуто у звітному періоді (у першому півріччі 2017 року-не надходило).

Протягом звітного періоду заяв про заміну заходів забезпечення позову до суду не надходило (у першому півріччі 2017 року – не надходили).

Загалом у провадженні Волинського окружного адміністративного суду протягом першого півріччя 2018 року перебувало 1597 адміністративних справ, позовних заяв та матеріалів адміністративного судочинства, це на 21,63 % більше, ніж у першому півріччі 2017 року (1313). 

Усього розглянуто 1429 справ та матеріалів, що на 25,02 % більше, ніж у аналогічному періоді 2017 року (усього було розглянуто 1143 справ та матеріалів). 

На кінець звітного періоду усього не розглянуто 512 справ, заяв та матеріалів (19 заяв в порядку виконання судових рішень; не вирішено питання про відкриття провадження у 134 позовних заявах, з яких залишено без руху і надано строк для усунення недоліків - 100 заяв; 357 адміністративних справ, з них: зупинено провадження у 114 справах, що на 201% більше, ніж було у залишку на кінець першого півріччя 2017 року (170, з них: 18 заяв в порядку виконання судових рішень; не вирішено питання про відкриття провадження у 16 позовних заявах, з яких залишено без руху і надано строк для усунення недоліків - 8 заяв; 132 адміністративні справи, з них: зупинено провадження у 60 справах).

У першому півріччі 2018 року ухвалено 4 додаткових судових рішень (у першому півріччі 2017 року – 2).

Протягом першого півріччя 2018 року у порядку письмового провадження судом розглянуто 688 справ, що на 101,76 % більше, ніж у 2016 році (341 справа); із фіксуванням судового процесу технічними засобами – 307 справ, що на 10,83 % більше ніж у першому півріччі 2017 року (277 справ); під час підготовчого провадження – 5 справ, у першому півріччі 2017 року (1), у спрощеному провадженні судом розглянуто 46 справ.
Із справ, які були направлені до Львівського апеляційного адміністративного суду, протягом першого півріччя 2018 року з апеляційної інстанції повернуто 428 справ та матеріалів у яких переглядалося 428 судових рішень, з яких:

  - 240 рішень залишено без змін (з них: постановлені Волинським окружним адміністративним судом 1 – у 2015 році, 5 – у 2016 році, 191 – у 2017 році, 43 – у 2018 році);

  - 111 рішень залишено без змін (не розглядались по суті), (з них: постановлені Волинським окружним адміністративним судом 37 – у 2017 році, 74 – у 2018 році);

  - 73 рішення скасовано (з них: постановлені Волинським окружним адміністративним судом 56 – у 2017 році, 17 – у 2018 році);

  - 3 рішення змінено (з них: постановлені Волинським окружним адміністративним судом 2 – у 2017 році, 1 – у 2018 році);

  - 1 рішення визнано нечинним (постановлене Волинським окружним адміністративним судом у 2018 році).

Із 73 скасованих судових рішень 79,45 % становлять постанови (58 постанов) та 20,55 % - ухвали (15 ухвал). Зокрема, апеляційною інстанцією скасовано: 44 постанова та 12 ухвал – у 2017 році, 14 постанов та 3 ухвали у справах, розглянутих в 2018 році.


У першому півріччі 2018 року з Вищого адміністративного суду України після розгляду в касаційній інстанції надійшла 1 справа у якій переглядалося в порядку касаційного оскарження 1 судове рішення, постановлене Волинським окружним адміністративним судом.
 Рішенням Вищого адміністративного суду України судове рішення першої інстанції:

· залишено в силі – 1 (постановлене у 2016 році).

У першому півріччі 2018 року з Верховного Суду у складі колегії суддів Касаційного адміністративного суду після розгляду в касаційній інстанції надійшло 87 справ у яких переглядалися в порядку касаційного оскарження 88 судових рішень, постановлених Волинським окружним адміністративним судом.

  Рішеннями Верховного Суду у складі колегії суддів Касаційного адміністративного суду судові рішення першої інстанції:

- залишено без змін 54 рішення (з них: 1 – постановлені у 2010 році, 2 – у 2011 році, 3 – у 2012 році, 3 – у 2014 році, 4 – у 2015 році, 17 – у 2016 році, 24 – у 2017 році);

- залишено в силі – 3 (з них: 1 – постановлені у 2012 році, 2 – у 2017 році);

- змінених не було;

- скасовано – 17 (з них: 1 – постановлена у 2013 році, 2 – у 2014 році, 2 – у 2015 році, 6 – у 2016 році, 6 – у 2017 році).

Також, 5 рішень Львівського апеляційного адміністративного суду (якими було скасовано/змінено/визнано нечинним рішення ВОАС) залишено без змін.

9 рішень Львівського апеляційного адміністративного суду (якими було відмовлено у відкритті апеляційного провадження, залишено без руху, повернено апеляційну скаргу) залишено без змін.


Із 17 скасованих касаційною інстанцією судових рішень 88,24 % становлять постанови (15 постанов) та 11,76 % - ухвали (2 ухвали). Зокрема, касаційною інстанцією скасовано: 1 постанова розглянута у 2013 році, 2 постанови – у 2014 році, 1 постанова та 1 ухвала – у 2015 році, 6 постанов – розглянуто у 2016 році, 5 постанов та 1 ухвала – у 2017 році.


У даному звітному періоді кількість скасованих апеляційною та касаційною інстанціями судових рішень становить 17,41 % від загальної кількості переглянутих судових рішень (скасовано 90 судових рішень: 73 постанов та 17 ухвал; усього переглядалося 517 судових рішення), тоді як у першому півріччі 2017 року вона становила 14 % (скасовано 90 судових рішень: 82 постанови та 8 ухвал; усього переглядалося 643 судових рішення). 

Серед основних підстав для скасування судового рішення та ухвалення нового були порушення норм процесуального або матеріального права, що призвело до неправильного вирішення справи.
Упродовж  першого півріччя 2018 року Волинським окружним адміністративним судом було видано 607 виконавчих листів на загальну суму 28 266 567 грн., це на 21,89 %  більше, ніж у першому півріччі 2017 року (498 виконавчих листів на загальну суму 75 346 624 грн.).

Сума судового збору, що сплачена добровільно у звітному періоді становить                  3 887 505 грн., не сплачено внаслідок звільнення від сплати відповідно до чинного законодавства 137 788 грн., сума судового збору, що за судовим рішенням підлягає поверненню, становить 263 056 грн. (у першому півріччі 2017 року сума судового збору сплачена добровільно становило 3 111 504 грн., не було сплачено внаслідок звільнення від сплати відповідно до чинного законодавства 1 284 069 грн., сума судового збору, що за судовим рішенням підлягало поверненню, становило 47 839 грн.)

У першому півріччі 2018 року Волинським окружним адміністративним судом справи про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 185-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення, не розглядалися. У аналогічному звітному періоді минулого року, зазначені справи також не  надходили на розгляд до суду.


Підсумовуючи результати проведеного огляду даних судової статистики слід відмітити, що у першому півріччі 2018 року спостерігається тенденція до збільшення надходження адміністративних справ та позовних заяв на 68,85%, у порівнянні з аналогічним звітним періодом минулого року, у зв’язку з чим збільшилося середньомісячне надходження справ і матеріалів на кожного суддю, яке становить – 24 справи та матеріалів, що на 4,17% більше, ніж у першому півріччі 2017 року (21)

Поряд з тим, зменшився показник середньомісячного навантаження постановлених судових рішень суддею - 22 судових рішення, що на 4,35% менше у порівнянні з аналогічним періодом 2017 року – 23, що супроводжується збільшенням показника кількості справ та матеріалів, не розглянутих на кінець звітного періоду, який становить 491 справа та матеріали, тоді як у першому півріччі 2017 року залишок складав 148.
Протягом першого півріччя 2018 року всього постановлено 1237 судових рішень), що на 35,04 % більше ніж у аналогічному періоді 2017 (916).


Слід відмітити, що у даному звітному періоді спостерігається зменшення кількості справ та матеріалів розглянутих з порушенням строків, а саме 14 справ або 1,13 % від кількості розглянутих справ та матеріалів Волинським окружним адміністративним судом у першому півріччі 2018 року (у першому півріччі 2017 року – 40 або 4,98 %). 


Разом з тим, слід відмітити, що у даному звітному періоді майже вдвічі зменшилась кількість надходження заяв, клопотань, подань (162), що на 30,47 % менше, ніж у першому півріччі 2017 року (233).


Якість розгляду Волинським окружним адміністративним судом справ та матеріалів адміністративного судочинства у даному звітному періоді дещо погіршилась в порівнянні з аналогічним періодом 2017 року. Так, питома вага скасованих апеляційною та касаційною інстанціями судових рішень становить 17,41 % від загальної кількості переглянутих судових рішень (90 скасованих із 517, що переглянуті), тоді як у першому півріччі 2017 року вона становила 14 % (скасованих апеляційною та касаційною інстанціями судових рішень було 90, загальна кількість переглянутих судових рішень становила 643). Кількість змінених апеляційною та касаційною інстанціями судових рішень становить 0,58 % від загальної кількості переглянутих судових рішень (змінено 3; усього переглядалося 517 судових рішень), тоді як у першому півріччі 2017 року питома вага змінених апеляційною та касаційною інстанціями становила 0,16 % (змінено 1 судове рішення, усього переглядалося 643 судових рішення).

Серед основних підстав для скасування або зміни судового рішення та ухвалення нового були порушення норм процесуального або матеріального права, що призвело до неправильного вирішення справи. 

 
Результати проведеного аналізу дозволяють стверджувати, що у зв’язку із збільшенням надходження адміністративних справ та позовів до суду у першому півріччі 2018 року збільшилось середньомісячне надходження справ і матеріалів, однак зменшилось середньомісячне навантаження постановлених судових рішень на суддів. У даному звітному періоді збільшилась кількість справ та матеріалів, які на кінець звітного періоду не розглянуті та зменшилась кількість розглянутих справ та матеріалів з порушенням строків. Якість розгляду адміністративних справ Волинським окружним адміністративним судом дещо погіршилась в порівнянні з аналогічним періодом 2017 року.

Волинським окружним адміністративним судом щомісяця на зборах суддів розглядається стан здійснення судочинства Волинським окружним адміністративним судом за відповідний звітний місяць, в тому числі дотримання строків розгляду і вирішення адміністративних справ, якість їх розгляду та причини помилок, які допускаються окремими суддями при вирішенні справ. Проведення вищевказаної роботи фіксується у протоколах зборів суддів. 


Випадків неналежного виконання суддями обов’язків по відправленню правосуддя протягом першого півріччя 2018 року не встановлено. 


Враховуючи загальні показники судової статистики, можна зробити висновок, що адміністративне судочинство Волинським окружним адміністративним судом у першому півріччі 2018 року здійснювалося на належному рівні.

Відділ організаційного та

документального забезпечення діяльності суду,

аналітично-статистичної роботи суду                                                      

25.07.2018

